

城轨江海站、礼乐站或将重新启用?

记者实地探访两站房现况

江门日报讯(文毕松杰 图毕松杰 陈敏锐)近日,有市民向记者反映,沉寂多时的城轨江海站、礼乐站正在重新装修,或将迎来开门运营。为此,记者昨日来到现场一探究竟。

昨日14时35分,记者驱车来到城轨江海站,发现进站口一带有工人正在施工,有的在翻撬不平整地砖,准备重新铺设;有的在加装护栏,围蔽进站道路;有的在维修空调外机,确保站内空调正常使用。走进站内,大厅吊顶和灯饰已全部翻新,地面上验票闸机、安检设施集中陈列,直梯电梯也已通电。现场施工人员告诉记者,他们已进场施工近10天。

15时25分,记者驱车来到城轨礼乐站,发现站房地面一楼已重新安装新铁闸门,站内大厅吊顶已全部翻新,售票处、指示牌等也一应俱全,扶手电梯、步行楼梯等处竖起施工支架,天花板、墙面全部重新刷灰,电子显示屏、各类指示牌已摆放到位,有几个工人正加紧施工。

记者随后联系广铁集团江门站工作人员,对方答复称,城轨江海站、礼乐站是否启用需等全国铁路第四季度列车运行图公布才能最终确定,目前运行图还在核当中。



城轨礼乐站内大厅吊顶已全部翻新,各类指示牌一应俱全。

城轨礼乐站的扶手电梯正在重新装修。



城轨江海站内,工人在翻撬不平整地砖。

我市首次特邀行政调解员参加行政复议案件听证

江门日报讯(记者/凌雪敏 通讯员/杨潇锋)为充分保障当事人的合法权益,提升行政复议的透明度和公信力,促进行政复议案件办理提质增效,近日,一宗关于吊销机动车驾驶证行政处罚的行政复议听证会现场出现了“新面孔”——行政调解员,这是我市行政复议办公室首次特邀行政调解员参加行政复议案件听证活动。

据悉,本次听证的案件是申请人不服市公安局作出的吊销机动车驾驶证的行政处罚,争议焦点是吊销机动车驾驶证是一种剥夺持证人驾驶机动车上路行驶资格的处罚,还是只剥夺某一准驾车型的处罚。因该案涉及申请人的切身利益,市行政复议

办公室举办了行政复议听证会,并邀请行政调解员作为听证员全程参与。听证会上,申请人、被申请人就案件事实、程序及法律适用等方面进行陈述、举证、质证和辩论,发表各自观点,进行最后陈述。申请人与被申请人都有调解意愿,但因双方诉求差异太大,未能在听证会上调解成功。

下一步,市司法局将进一步学习新修订的《中华人民共和国行政复议法》,完善行政复议案件审理机制,加大听证力度,邀请行政执法监督员、律师、专家学者、行政调解员等作为听证员参加行政复议听证活动,参与复议调解,独立发表意见,并将其意见作为复议机构办理案件的重要参考。

20多头牛“离家出走” 民警深夜及时找回

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/林艳)“你好,我想让你们表扬一下赤水派出所民警,他们帮我找回了20多头牛。”近日,有市民致电12345政府服务热线,表扬开平市公安局赤水派出所民警。

9月26日凌晨2时许,赤水派出所民警接群众报警,称在赤水镇和安村某路口往金鸡镇方向有几头牛在公路上行走,担心影响道路交通安全。接到报警后,赤水派出所副所长司徒锦杰带领辅警迅速赶到现场查看,却没有发现有牛在附近,于是沿着乡道往金鸡镇方向继续寻找,始终没有发现牛踪影。

无独有偶,当天23时许,民警又接到群众反映,称在和安村某路口有几头牛在公路上行走。民警立即赶往现场查找,却依然没有见到牛的踪影。两次接到相同的警情,让民警感到很疑惑,牛去哪儿了?从哪里来的?民警通过走访

周边群众得知,附近有个养牛场,这些牛可能是从那里“出走”的。来到养牛场,场主林先生(化名)正在焦急地寻找“出走”的牛。原来,由于林先生疏忽大意,一时忘记关好养牛场的门,让20多头黄牛“离家出走”。

“你别着急,我们接到有人报警,说发现你的牛了。”民警将群众报警的情况告知场主,同时和他兵分两路围绕牛可能出现的地方进行搜寻。功夫不负有心人,经过两个多小时的寻找,终于在马宁村附近的树林深处找到了“出走”的20多头牛,而此时已是深夜。之后,民警联系场主前来认领,并帮助他

把牛赶回养牛场,叮嘱其以后要小心看管。看到20多头牛失而复得,林先生不由得露出了开心的笑容,感激地说:“实在是太感谢警察同志们了,要是没有你们,我真的不知道该怎么办才好!”

江门海警查获一起涉嫌走私冻品案 案值约30万元

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/赵旭旭)近日,江门海警局在新会区赤鼻岛附近海域查获一起涉嫌走私冻品案,查获涉嫌走私船舶2艘,查获走私冻品5吨,案值约30万元。

近日,江门海警局接举报称,在新会区海域有渔船形迹可疑,疑似在进行走私活动。当晚至第二日凌晨,该局执法艇到达赤鼻岛附近海域进行搜寻查缉。经仔细搜

海警执法人员随即登临检查,发现两艘涉案船舶舱内装有大量牛百叶等冻品,现场未发现可疑人员,亦未发现船舶证书及货物合法来源手续,涉嫌走私冻品。目前,该案正在进一步侦办中。

江门海警局提醒,一些不法分子为赚取高额利益,不惜铤而走险从事走私活动,广大群众要警惕走私冻品流向餐桌,江门海警局将继续强化海域巡逻管控,严厉打击海上走私等违法犯罪活动,坚持露头就打,全力保护百姓餐桌安全。

做好老年人关心的“关键小事”

老年助餐服务守护老年人的幸福“食”光

□文/图 江门日报记者 张华琪

“我姓陈,你叫我阿芳就好了。”在蓬江区居家养老服务中心,蓬江区益食堂送餐员阿芳面对记者显得有些拘谨。阿芳今年37岁,第一次成为益食堂送餐员,第一次与这么多老人家接触。许许多多的第一次,让这位“80后”送餐员有些紧张。

今年“双节”假期,阿芳并没有完全休息。“这份工作就是如此,总不能因为自己要放假,就让叔叔阿姨们的两餐没有着落!”阿芳坚定地对记者说出了自己对这份职业的理解。

“做会控制时间的倾听者”

老年助餐服务是老年人关心的“关键小事”,也是事关千家万户的民生实事。我市把长者食堂建设作为居家社区养老服务精品工程,纳入2020年、2023年十件民生实事以及2021年“我为群众办实事”项目,融合“慈善冠名+居家养老”服务理念,按照“一县(市、区)一品”方式,着力推进长者食堂制度化、公益化、品牌化、多元化建设发展,有效解决老年人用餐难题,取得了良好社会效益。截至目前,全市建成并投入使用的长者食堂有66家,年均服务65万餐次。其中,蓬江区居家养老服务中心自建厨房,在依法取得食品经营许可证后,为周边老年人提供助餐配餐服务。

除了堂食外,蓬江区居家养老服务中心有10位送餐对象,多数为高龄独居长



阿芳给老人送餐。

者或重度残疾人。给这些人送餐,便是阿芳每天的主要工作内容。“第一次接触到这么多高龄老人,内心很震撼。”阿芳分享说,不过,她很快就平复了自己有些慌张的心情。“谁都会老,如果我也到了这个年纪,希望得到怎样的服务?”带着这个想法,她很快就适应了这份工作。“师傅带我走了几次线路,后面就是我自己送了。”阿芳边说边打包饭菜,根据长者的需求,有

些是装进铁制饭盒,有些是装进一次性饭盒,然后开始送餐。“姑娘,饭太软了,我不喜欢,能不能煮硬一点。”记者跟随阿芳送餐,听到一位老人提建议。“叔叔,您的意见我会和厨房提的,不过啊,饭软一点适合消化,好多老人的牙齿不好,所以我们倾向把饭煮软一点。”阿芳轻声细语地解释。阿芳告诉记者,很多时候老人并不是

对饭菜有多不满,只是需要一个说话的由头、一个倾诉的原因。“不过我要送餐,不能听他们说太久,所以我会好好利用碎片时间,做会控制时间的倾听者。既能让老人知道我不是在敷衍他们,也要向他们传播一些健康小知识。”阿芳表示。

“我从中感受到了温暖”

这是阿芳第一次在别人还在放假的时候就要赶着回来上班。“说真的,不回来心里反而有些慌。”阿芳说,9月29日到10月2日不需要送餐,到了10月3日,她才回来为老人们送餐。“服务对象在这段时间基本都有家人、朋友上门照顾,所以不需要送餐。”阿芳说。

“我更应该感谢老人们的体谅与支持。”问及送餐的感受,她表示,无论是初时的稚嫩还是目前的状态,她都能从老人们身上感受到温暖。“这是我第一次从事这类与人面对面的工作,原本给自己做了个不是很好的心理预期,告诉自己只是一份工作,但渐渐地,我从中感受到了温暖。老人第一次夸我时,仿佛是来自长辈在夸我做得好,我相当满足。”阿芳说。

作为一名新人,阿芳确实比较稚嫩,可能还不能让每一个服务对象都满意,但她以真诚面对这群老人;可能还不能熟练地叫出每一位服务对象的全名,但她以倾听者的身份不断拉近彼此的距离。“我会一直做下去的。”阿芳表示。

江门市新会区会城街道泗丫村东成里、余庆里“三旧改造”前期服务项目招标公告

江门市新会区会城街道泗丫村东成里、余庆里“三旧改造”前期服务项目已根据有关文件批准建设,招标人为江门市新会区会城街道泗丫村民委员会,建设资金来自自筹资金。本项目已具备招标条件,现进行公开招标。

一、项目概况与招标范围
1、项目名称:江门市新会区会城街道泗丫村东成里、余庆里“三旧改造”前期服务项目。2、建设地点:江门市新会区会城街道泗丫村东成里、余庆里。3、项目建设规模:江门市新会区会城街道泗丫村东成里、余庆里“三旧改造”前期服务项目位于江门市新会区会城街道泗丫村委会,东起会城侨兴北路2号3座和4号3座,西至冈州大道中东庆新村9号和冈州大道中11号,南起东庆北路7号怡馨雅苑7座和8座,北至冈州大道中,改造用地面积14676平方米,其中有建设用地1365平方米,集体建设用地13311平方米,集体建设用地占改造范围用地比例为90%,符合旧村庄改造政策,旧村庄集体建设用地改变为国有建设用地面积为13311平方米,改造涉及的土地已办理了集体土地所有权证。4、招标范围:投标人中标后,须协助招标人处理负责下列工作:主要负责土地房屋权属调查、标图建库、向江门市“三旧”改造办报审“三旧”改造项目、编制“三旧”改造方案、土地利用规划调整、制定和报批控制性详细规划、“三旧”改造专项规划和单元规划等规划,将项目纳入“三旧”改造年度实施计划、旧村庄的改造方案、拆迁补偿方案、申请供地、集体土地拆迁补偿安置补偿、办理集有转国有用地手续和土地国家收储、依法出让等法律、法规和政策规定所允许的相关内容资料,提供招标代理服务、编制招标文件等方式协助泗丫村公开选择开发实施主体。垫付前期开展工作产生的经费开支,该经费开支接受招标人监督、认可。投标人确认开发实施主体后,由开发实施主体支付前期全部服务费用给中标人,服务费按相关国家收费标准计取。5、质量要求:满足国家现行有关规范、规定及行业标准。

二、招标文件的获取登记时间为:2023年10月8日至2023年10月12日每日上午9:30至11:30,下午15:00至17:00(北京时间)。持①法定代表人证明书及其本人身份证原件复印件;②若委托他人办理的则提供法定代表人证明书和授权委托书及其本人身份证原件复印件;③《营业执照》副本复印件;④项目负责人相关证明资料到江门市恒骏工程项目管理有限公司招标代理部登记及获取招标文件,招标文件500元/套,售后不退。

三、投标人资格要求(资质条件、能力和信誉等具体要求)及投标人递交投标文件截止时间及地点等其他事项详见中国招标投标公共服务平台(网址: http://www.ccbpubservice.com/)发布的招标公告为准。
招标人:江门市新会区会城街道泗丫村民委员会 地址:江门市新会区会城街道安里3巷16号
联系人:叶先生 电话:13923076308
招标代理机构:江门市恒骏工程项目管理有限公司 地址:江门市新会区会城今洲路18号南湖壹品花园10座405 联系人:吴先生 电话:18902587612
江门市新会区会城街道泗丫村民委员会 江门市恒骏工程项目管理有限公司 2023年10月8日

道歉信

本人黄海文,由于法律意识淡薄,在广东省台山市赤溪镇大众三桥附近使用捣毁巢穴的方式捕鸟,违反狩猎法规,破坏了国家野生动物资源,损害了国家和公共利益。我已深刻认识到自身行为的社会危害性,愿意赔偿生态资源损失,现诚恳向社会公众公开赔礼道歉,承诺今后将严格遵守法律法规,做一个遵纪守法的公民,保证不再实施违法行为。
道歉人:黄海文
2023年10月8日

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

张文利,男,于2014年4月20日在双水坑亿利图书馆前广场花园捡到,拾得时约1岁,脑瘫。认领单位:新会区儿童福利院。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与李志强联系,联系电话:0750-6316532,联系地址:江门市新会区会城冈州大道西52号1座。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
江门市新会区民政局 2023年10月8日

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

张文瑞,男,于2014年7月19日在新会儿童福利院门口捡到,拾得时约1岁半,脑瘫。认领单位:新会区儿童福利院。请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与李志强联系,联系电话:0750-6316532,联系地址:江门市新会区会城冈州大道西52号1座。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
江门市新会区民政局 2023年10月8日

遗失声明

■江门市技师学院遗失江门市技师学院(北街校区)第二食堂《食品经营许可证》,许可证编号:JY34407030084332,现声明作废。
■鹤山市沙坪新南海渔村遗失法定名称章一枚,现声明作废。
■恩平市良西镇卫生院遗失《医疗机构执业许可证》正、副本,登记号:45619164244078511C2201,现声明作废。
■江门市蓬江区钟洋玻璃制品有限公司遗失财务专用章一枚,现声明作废。

关于江海区礼乐新民海荷围商住小区-1#2#3#住宅修改建筑方案的公告

本局收到江门市江海礼乐新民海荷围、深潭围地段的江海礼乐新民海荷围商住小区-1#2#3#住宅建筑方案修改图及有关申请材料,现根据相关规定进行公示。有关详情请到现场或登陆江门市自然资源局网站http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsrzzy/查看规划公示图。凡与以上申请事项有意见或建议的,可向我局提出书面申述。
咨询电话:3880787、3862896(窗口)
江门市自然资源局
2023年10月7日